

校長的話

「湖」海尋「寶」啟航宣言
—湖海尋寶記閱讀計劃導言

歡迎來到我們這艘「寶湖號」閱讀巨輪，在新的一個學年，我們已準備好一個嶄新而奇妙的閱讀旅程。這巨輪將會帶領我們遨遊浩瀚的知識海洋，在書海中給予我們無盡的盼望、幻想及追尋。你們在旅程中的任務就是去尋找海中的寶物，發掘這個奇異的新世界。

海星灣是這次旅程的第一站。海星的每一隻觸手都富有頑強的生命力，即使斷開也會長出新觸手，斷開的觸手也會長成新海星。我希望你們能夠得到海星的智慧，在中、英文書籍中找到勃勃生機。讓書本成為你最忠心的朋友，在你最煩悶、最失意或最困惑時，無條件地陪伴你；書本也是一位最有教無類的老師，因為只要你願意，他都可以馬上給你指導；你也將會成為一個最聰明的富豪，因為書本不是把金錢而是把知識捐獻給你。

珊瑚礁是這次旅程的第二站。珊瑚的形態變化多端，色彩斑斕。我希望你們能仿效珊瑚的多樣化，既看文學類書籍，可以為一個故事情節而深深感動，投入到長篇小說的世界中增加自己的閱歷，好好去享受文字或圖像的美；也能配合學校每年課程統整的主題，為著探究社會現象或自然奧秘而著迷，為未能夠解決的難題尋找答案。

珍珠海是這次旅程的第三站。海蚌非得數年時間不能成珍珠，我很希望你們在閱書後能把自己的心得與家長、閱讀大使及同學分享及推介，甚而仿效創作，創造自己的珍珠。

學校在新的年已裝備好這艘閱讀巨輪，也請同學們常來位於二樓的寶湖號中央圖書館，老師和家長們都願意當上船員，為同學們參與這次湖海尋寶旅程解纜啟航，也燃點起智慧燈塔的火光，照亮同學們的前路。期望每一位同學，這一年都能夠成為一個心中富有的藏寶家，採盡海中珍寶，一生富饒。